





# CHAMADA INTERNA DE TRABALHOS PARA A SNCT 2024 IFSC CÂMPUS FLORIANÓPOLIS

A Diretoria de Pós-graduação, Pesquisa e Extensão (DPPE) do câmpus Florianópolis do IFSC convida a comunidade acadêmica para submeter trabalhos em andamento ou finalizados em 2024 visando divulgar as experiências práticas e os resultados das atividades de ensino, pesquisa, extensão e inovação, realizadas em todos os níveis de ensino ofertados no câmpus Florianópolis, na Semana Nacional de Ciência e Tecnologia - SNCT 2024, que será realizada de 23 e 24 de setembro de 2024.

Ao final do evento será publicado um Caderno de Resumos com o objetivo de ampliar a divulgação dos projetos desenvolvidos e apresentados durante a SNCT 2024 pela comunidade acadêmica do Câmpus Florianópolis.

#### 1. OBJETIVOS

- 1.1. O objetivo geral da SNCT é fomentar a discussão, divulgação e integração das atividades de ensino, pesquisa, extensão, inovação e empreendedorismo desenvolvidas nas diversas áreas de atuação do Câmpus com a comunidade interna e externa, por intermédio de trocas de experiências e ideias entre os diferentes saberes e atores do Instituto e seu entorno.
- 1.2. O objetivo específico desta Chamada é divulgar a participação da comunidade acadêmica em atividades técnicas, científicas e tecnológicas por meio da apresentação presencial, exposição de pôsteres e resumo expandido das ações de pesquisa e extensão realizadas no Câmpus Florianópolis do IFSC que tenham sido encerradas entre 2022 e 2024 ou que ainda estejam em andamento.

# 2. INSCRIÇÕES

2.1. Os autores deverão inscrever o **resumo expandido** e o **pôster** de apresentação do trabalho por meio do Formulário de Submissão disponível no website da SNCT 2024 <a href="https://www.ifsc.edu.br/snct/floripa">https://www.ifsc.edu.br/snct/floripa</a>>. As orientações e o *Template* (modelo) para elaboração do resumo expandido e pôster também estão disponíveis no mesmo website.







- 2.2. O público alvo da chamada de trabalhos da SNCT 2024 são estudantes regularmente matriculados em cursos no câmpus Florianópolis e servidores com atuação em atividades técnica, científica e tecnológica no câmpus Florianópolis.
- 2.3 As inscrições deverão seguir o calendário desta Chamada disposto no item 8.
- 2.4 Os **docentes** que desejarem participar como **avaliadores** na Mostra de Trabalhos SNCT 2024, poderão se inscrever por meio do formulário <a href="https://forms.gle/oykcH6yY8UpGtEWa7">https://forms.gle/oykcH6yY8UpGtEWa7</a> até 06/09/2024.

# 3. PARTICIPAÇÃO

- 3.1. As ações contempladas em editais do IFSC são de participação compulsória a esta Chamada conforme os termos dos editais.
- 3.2. Devem ser apresentados também projetos com execução em 2024 mesmo que tenham sido iniciados em anos anteriores e/ou apresentados em outras edições da SNCT.
- 3.3. Podem ser apresentados ainda trabalhos desenvolvidos em anos anteriores, desde que encerrados no período de 2022 e 2024.
- 3.4. Os trabalhos submetidos para apresentação na SNCT 2024 poderão contemplar qualquer área do conhecimento vinculada aos Departamentos Acadêmicos do câmpus Florianópolis do IFSC.

#### 4. RESUMOS EXPANDIDOS

- 4.1. O resumo da Comunicação deverá ser apresentado no formato de resumo expandido com no máximo 4 páginas. Deve obedecer às normas ortográficas e gramaticais da Língua Portuguesa e é obrigatório para todos os trabalhos submetidos.
- 4.2. O resumo expandido deverá seguir o **modelo elaborado pela comissão organizadora da SNCT 2024** e ser submetido pelo formulário de inscrição do trabalho.







- 4.3. Recomenda-se que o resumo apresente, de maneira sistematizada: Introdução; Método; Resultados e Discussão ou Resultados Esperados; Considerações finais ou Conclusões e Referências.
- 4.4. Se necessário, acrescentar agradecimentos aos órgãos de fomento do trabalho.
- 4.5. Podem ser inseridas até 03 figuras, como gráficos, tabelas e imagens.
- 4.6. Citações e referências bibliográficas devem seguir as normas da ABNT.
- 4.7. Os resumos não passarão por revisão de texto, cabendo a adequação às normas e à língua portuguesa de responsabilidade dos autores.

### 5. PÔSTERES

- 5.1. Os pôsteres deverão seguir estritamente o modelo de pôster da SNCT 2024 e serem enviados em arquivo no formato PDF e compartilhar o link do arquivo editável. Os modelos estão disponíveis em <a href="https://www.ifsc.edu.br/snct/floripa">www.ifsc.edu.br/snct/floripa</a>.
- 5.2 Os pôsteres que não seguirem o modelo disponibilizado serão automaticamente desclassificados.
- 5.3. Os pôsteres deverão ser submetidos exclusivamente pelo Formulário de Submissão.
- 5.4 Os pôsteres não devem apresentar propagandas comerciais ou logomarcas de empresas.

## 6. SUBMISSÃO

- 6.1. A submissão dos trabalhos será realizada exclusivamente por meio do Formulário de Submissão <a href="https://forms.gle/gV8F9Ckr6YCAUDcSA">https://forms.gle/gV8F9Ckr6YCAUDcSA</a>> por um dos autores do trabalho.
- 6.2. A identificação do trabalho será definida por: Código do registro no SIGAA (quando houver); Título original do projeto; Título para o caderno de resumos; Coordenador(a) do trabalho; Equipe de trabalho; Estudantes Bolsistas; Voluntários.
- 6.3. O resumo expandido e o pôster do trabalho devem ser submetidos em conjunto em um único preenchimento do formulário eletrônico.







- 6.4. Ao submeter o trabalho, o(s) autor(es) autorizam sua publicação no Caderno de Resumos da SNCT 2024.
- 6.5. O autor que realizar a submissão do trabalho receberá automaticamente a confirmação da submissão no e-mail cadastrado.

# 7. AVALIAÇÃO DOS TRABALHOS

- 7.1. A submissão do trabalho e a confirmação de seu recebimento não são garantias de sua aprovação para apresentação no evento.
- 7.2 Os trabalhos submetidos à SNCT 2024 passarão por avaliação da comissão técnico-científica, composta pelo Grupo de Trabalho de organização do evento.
- 7.3. Serão avaliados os seguintes aspectos: Adequação a esta chamada; Contribuição e relevância para popularização da ciência e tecnologia; Clareza e coerência das informações contidas no trabalho.
- 7.4. A notificação de aceite ou não do trabalho para apresentação da SNCT 2024 será por meio do e-mail cadastrado na submissão.

## 8. CRONOGRAMA DA CHAMADA DE TRABALHOS

ETAPA	DATA LIMITE
Lançamento desta chamada	08 de agosto de 2024
Oficina para elaboração de pôsteres	30 de agosto de 2024
Submissão dos resumos e pôsteres	Até 06 de setembro, pelo link: < <u>https://forms.gle/ceKH76TuVtqH9USs5</u> >
Período para inscrição de avaliadores	Até 06 de setembro de 2024 via link: <a href="https://forms.gle/oykcH6yY8UpGtEWa7">https://forms.gle/oykcH6yY8UpGtEWa7</a>
Avaliação técnica das submissões	Até 12 de setembro de 2024
Divulgação dos trabalhos aprovados	Até 13 de setembro de 2024

# 9. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS

9.1. Na exposição de pôsteres, pelo menos um dos autores deverá estar presente, conforme cronograma da programação do evento, a ser estabelecido pela comissão organizadora.







- 9.2 A entrega dos certificados de apresentação de trabalhos estará condicionada à participação de pelo menos um dos autores na exposição dos pôsteres conforme a programação do evento.
- 9.3. Os resumos serão publicados eletronicamente no Caderno de Resumos da SNCT 2024 a ser disponibilizado no site <a href="https://www.ifsc.edu.br/snct-floripa-eventos-anteriores">https://www.ifsc.edu.br/snct-floripa-eventos-anteriores</a> com o ISSN Eletrônico 2965-8772.

## 10. INFORMAÇÕES ADICIONAIS

- 10.1. A programação completa da SNCT 2024 será divulgada no endereço eletrônico <a href="https://www.ifsc.edu.br/snct/floripa">https://www.ifsc.edu.br/snct/floripa</a>.
- 10.2. Informações adicionais podem ser obtidas na DPPE ou pelo e-mail <a href="mailto:snct.florianopolis@ifsc.edu.br">snct.florianopolis@ifsc.edu.br</a>.

Florianópolis, 08 de agosto de 2024 Organização da SNCT 2024 Câmpus Florianópolis